     Фамилия, имя учащегося ______________________________ 2 класс ___

Тест. Тема: «Глагол»

1. Что такое глагол?

1) Это часть речи, которая обозначает действия предметов и отвечает на вопросы что делать? что сделать?
2) Это часть речи, которые отвечают на вопросы кто? что делает? как делает? сколько делает? и называет предметы и их действия.

1. В каком ряду перечислены только глаголы?

1) письмо, чтение, учение

2) пишет, читает, учится

3) письменная, читательский, учебный

2. На какой вопрос отвечает слово, если оно обозначает действие двух или нескольких предметов?

1) Что делают?          2) Что делает?

4.  Какое слово «лишнее»?

1) поёт        2) читает        3) строит        4) идут

5.  В каком ряду слова отвечают на вопрос что делал?

1) петь, танцевать, играть

2) пел, танцевал, играл

3) поёт, танцует, играет

6.  В каком ряду слова отвечают на вопрос что делать?

1) читать, рисовать, писать

2) прочитать, нарисовать, переписать
7. Прочитай загадку.

    Маленький мальчишка в сером армячишке

    По дворам шныряет, крохи собирает.

1) Выбери слово-отгадку.

а) мышонок         б) воробей         в) ворона

2) Сколько в загадке глаголов?
а) 1        б) 2         в) 3         г) 4

3) Сколько в загадке имен существительных?

а) 1        б) 2         в) 3         г) 4

8.  Прочитай загадку.

     Кто с высоких толстых сосен в ребятишек шишку бросил

     И в кусты через пенёк промелькнул, как огонёк?

1) Выбери слово-отгадку.
а) медведь            б) мышка            в) белка
     2) Сколько в загадке имён существительных?

         а) 6           б) 5          в) 4

3) 
в) В загадке имён существительных больше, чем глаголов.
Сколько в загадке глаголов?

         а) 1          б) 2           в) 3
4) Выбери верное утверждение.

а) В загадке имён существительных меньше, чем глаголов.

б) В загадке глаголов больше, чем имён существительных.

Сколько в загадке глаголов?

         а) 1          б) 2           в) 3
4) Выбери верное утверждение.

а) В загадке имён существительных меньше, чем глаголов.

б) В загадке глаголов больше, чем имён существительных.
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